1.

= 7ok e A2 Wolzh 21, w4 el Sho] ofdlulnct
4em G2 o, ©9] 4olE FotA L.




35 & RS 3718 Bo vehiieln gtk o ool URe
8 AR T2

7 _ 1 1 1

33_32+D o

&=
ct
&=

ct



3. 15y BT o Ak AL AR B LAY

5 ER A



1

1 1
2 st 2T T

1

1



5. the =@olA AT 2] Yol B an? YUY




6. e =FolA A




A7 o] Holi 240em? Utk AW REe] Yol
U7t




FAdelet Bz Wol7h 16 em? Q1 HAMA Y mofe] A S ofe] &
o] bt 22 RS B 7 Aol 79l meFe] Eele 7t
2 emd 1A F5HA 2.

T
I
I
———d -
I
I
I
———p--
I
I
1

= cm



AL,

cm

D R
=%



10.

#ol sem A Y 3717h A=

o1& Fafodat.

g

Y, ol

L
o
B8

9ick. o] =49



—_—

#l9] Zole] At Arnkez?

5

SREL B

@ 5cm ® 6cm @ 7cm ® 8cm

@ 4cm



12. o A7) % o 9ole AT, w7

A1) S ol 1A% A

Qo= A 44 ghe BB W A o] dutely7t?

5 11 4
8 O @5 9Of



13. Zoh 247 40 m 9 3ym < A2 S

Qe Zol7t 6 m ol TEE

Ju7}?

D L m

[o
R
2
4



S}
=

78] oA o}

14.

2 kg

)
_

NH
olJ

1 —
HUt} 1 FofA 71 kg 2 oA &

kg



15. th 29| Holg FahA 0.




16. AAZE o) Sdo] Polg FakA0.

_--9em

~




17. =99 Sdo] do|S Patelm Gey. [ fobo] Qure 25 24
= Aolat

T -6cm-

(Ed1e] do]) =6x2+11 XD
=6+ hx2
= J(em)



18. =9 Sdo] do|S Patelm Gey. [ fobo] Qure 25 24
= Aolat

~-7Tem-

(B9 Zo]) =7x2+13x]| |
= (7+[_)x2
=[J(cm)



ZF27F 14m, Al27F 9m d A o] E8E Fole A2 ol
AA7F?

@® 1449 @ 14x 9 ® (14+9)x2

@ 14+ 9x 2) ® (14x9) +2



20. H=< AxtsHAL.




21. o%&<

| 1FshAl 2.

5 3 1
494
112+ 9+6




22,

i)

Jste o] A8 ek B

&

I

Ql



23. olw 5ol 3, & AHAEY 65 o FAFU. o
749
1 1

1 3
© 33 @35 ® 3¢ @ 2¢



24. ofm S04 o2 £ W7 0 & HakE 12 7L Ay ojw 58 Tot

AL,

> L
=%



25. b€ AxtsiAlL.

12 42
7 5

5 21 19 22

© 435 @8 ® 25, @ 652

22
35




Y7t

SH
H

7V A sob

oju
K
A+
)

ol
o

© 22712 Wy
@ ZR717 Wy

ol
i
iz

Ho



27. HE€ AxdsA L.

©
0
®
I
©
J
I

®
i




